

СЕГОДНЯ ВСЕНАРОДНЫМ ПРАЗДНИК — день выборов в Верховный Совет РСФСР

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СТАЛИН ЮШ ХУВАТ (ПО СТАЛИНСКОМУ ПУТИ)

ОРГАН ШУРЫШКАРСКОГО РК ВКП(б) И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

№ 11 (517)
ВОСКРЕСЕНЬЕ
18
ФЕВРАЛЯ
1951 г.
Год издания 9-ый
Цена 15 коп.

Да здравствует нерушимый
сталинский блок коммунист-
тов и беспартийных!

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Сегодня всенародный праздник — выборы в Верховный Совет РСФСР. Трудящиеся Российской Федерации придут к избирательным урнам, чтобы отдать свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных. В этот торжественный день они еще раз продемонстрируют перед всем миром преданность партии Ленина — Сталина, свою личную любовь к великому вождю и учителю, творцу народного счастья — родному Сталину.

В этот знаменательный день советский народ снова и снова обзирает героический путь нашей Родины, пройденный им под руководством большевистской партии, под водительством гениального вождя коммунизма товарища Сталина.

Коммунистическая партия, Ленин и Сталин привели нас к победе в октябре 1917 года, в гражданской войне, под этим руководством мы построили социалистическое общество, в годы Отечественной войны отстояли великие завоевания социализма и, возвратившись к мирному труду, успешно претворили в жизнь планы послевоенной сталинской пятилетки, а это сделало наше советское государство еще более сильным и могучим.

Выдающиеся успехи советского народа с новой силой демонстрируют всему миру преимущество социалистической системы перед гнивающей системой капитализма, которая несет трудящимся обнищание, безработицу, нищету и голод.

Исключительно велико международное значение успехов нашей Родины. Великий пример победоносного строительства коммунизма в нашей стране вдохновляет трудящихся стран народной демократии, вступивших на путь социализма. Наша Родина — могучий оплот в борьбе народов за мир, за демократию и социализм. Мудрая сталинская внешняя политика Советского Союза встречает единодушное одобрение и горячую поддержку всех свободолюбивых народов мира.

Со времени последних выборов в Верховный Совет РСФСР прошло четыре года. Тогда советский народ единодушно проголосовал за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Он твердо верил, что коммунистическая партия, товарищ Сталин приведут нашу Родину к новым славным победам. И народ, как всегда, не ошибся в доверии партии. За этот короткий срок наша



Плакат художника В. Иванова, выпущенный издательством „Искусство“.

страна неуклонно идет от победы к победе.

Советские люди знают, что всеми своими успехами они обязаны героической партии большевиков, великому Сталину. Многочисленные предвыборные собрания ярко показали безграничную любовь и преданность народа коммунистической партии, советскому правительству, товарищу Сталину. Избирательная кампания с новой силой показывает, что сталинский блок коммунистов и беспартийных является основой наших побед и залогом дальнейших успехов. Трудящиеся нашего Севера, идя сегодня на выборы, с радостью отдадут свои голоса за представителя коммунистической партии товарища Савина Михея Яковлевича — достойного кандидата блока коммунистов и беспартийных.

Вся жизнь, вся деятельность нашего кандидата тесно связаны с деятельностью и борьбой партии большевиков. Вот почему, отдавая сегодня

свой голос за товарища Савина, мы будем голосовать за великую партию большевиков, за дальнейшее процветание нашей великой Родины.

В годы послевоенной пятилетки советский народ одержал не мало славных побед. Но впереди стоят грандиозные задачи строительства коммунизма. Многомиллионный народ Великой Советской Федерации, идя сегодня на выборы, уверенно смотрит в свое будущее.

Пусть среди нас сегодня не будет ни одного избирателя, который бы не использовал своего почетного права избирать депутата в Верховный орган власти. Единодушным голосованием за кандидата блока коммунистов и беспартийных продемонстрируем свое единство и сплоченность вокруг партии Ленина — Сталина.

Под руководством партии, под водительством товарища Сталина вперед, к новым победам в борьбе за коммунизм! Все на выборы!

ТЕЛЕГРАММА

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ЦЕНТРАЛЬНОГО НАРОДНОГО
ПРАВИТЕЛЬСТВА КИТАЙСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ
тов-щу МАО ЦЗЕ-ДУНУ

ПЕКИН.

Прошу Вас, т-щ председатель, принять мои сердечные поздравления по случаю первой годовщины подписания советско-китайского Договора о дружбе, союзе и взаимной помощи.

Не сомневаюсь, что наш Договор и впредь будет служить делу дружбы между Китайской Народной Республикой и Советским Союзом и укрепления мира во всем мире.

И. СТАЛИН.

ТЕЛЕГРАММА

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ СОВЕТА МИНИСТРОВ
СОЮЗА СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК

генералиссимусу И. В. СТАЛИНУ

По случаю первой годовщины со дня подписания Договора о дружбе, союзе и взаимной помощи между Китаем и СССР, прошу Вас и в Вашем лице Советское Правительство и Советский народ принять мою сердечную благодарность и поздравления.

Подписание Договора о дружбе, союзе и взаимной помощи между Китаем и СССР не только оказывает огромнейшую помощь в строительстве нового Китая, но и является мощной гарантией в борьбе против агрессии и за сохранение мира и безопасности на Дальнем Востоке и во всем мире.

Пользуясь случаем, прошу принять пожелания дальнейшего развития и укрепления дружбы и сотрудничества между двумя народами Китая и СССР.

Председатель Центрального Народного
Правительства Китайской Народной Республики
МАО ЦЗЕ-ДУН.

г. ПЕКИН.

12 февраля 1951 г.

ТЕЛЕГРАММА ПРЕМЬЕРА ГОСУДАРСТВЕННОГО
АДМИНИСТРАТИВНОГО СОВЕТА И МИНИСТРУ ИНОСТРАННЫХ
ДЕЛ КИТАЙСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

г-ну ЧЖОУ ЭНЬ-ЛАЮ

Прошу Вас принять мои искренние поздравления по случаю первой годовщины со дня подписания Договора о дружбе, союзе и взаимной помощи между Китайской Народной Республикой и Советским Союзом.

А. ВЫШИНСКИЙ.

ТЕЛЕГРАММА МИНИСТРУ ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ
СОЮЗА СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК

г-ну А. Я. ВЫШИНСКОМУ

По случаю первой годовщины со дня подписания Договора о дружбе, союзе и взаимной помощи между Китаем и СССР, прошу принять мои дружественные поздравления и пожелания того, чтобы народы Китая и СССР еще теснее сплотились в деле защиты прочного мира во всем мире.

Министр Иностранных Дел Центрального Народного
Правительства Китайской Народной Республики
ЧЖОУ ЭНЬ-ЛАЙ.

Гор. Пекин 12 февраля 1951 г.

ИДУ ГОЛОСОВАТЬ ЗА КОММУНИЗМ

Я счастлив, что я сын своей державы — кровь за нее я проливал в бою. Я счастлив, что имею право как рядовой идти в ее строю.

Любить ее чудесные рассветы, ее дома в строительных лесах, ее размах — от края с вечным летом до берегов в летающих снегах.

Стальные птицы сотрясают воздух,

из гаваней выходят корабли... Я счастлив тем, что это наши звезды надеждой светят людям всей земли.

Немеркнущую сталинскую славою освещена, как солнцем, наша жизнь. Я счастлив, что по золотому праву иду голосовать за коммунизм!

Иван РЯДЧЕНКО.
Львов.

Товарищи избиратели! Отдадим свои голоса за верного сына большевистской партии товарища М. Я. Савина!

□□

Передовики рыбозавода дню выборов

С чувством высокого достоинства идут сегодня на избирательные участки рабочие и служащие Кушеватского рыбозавода. Социалистические обязательства, взятые ими в предвыборные дни, они с честью выполнили.

Наилучших показателей в социалистическом соревновании добилась бригада льдозаготовщиков, которой руководит т. Яшкин К. К. Бригада ежедневно выполняет норму выработки на 200 процентов. К 10 февраля было заготовлено 1600 кубометров льда.

Честно трудится на производстве бондарь т. Колмагоров Т. Д. Каждый день количество выработанной им продукции увеличивается на 4—5 бочек отличного качества. Показатель работы за смену у тов. Колмагорова 228—230 проц.

Хороших успехов в труде в период предвыборной кампании добился также кузнец завода т. Шайдуров Ф. А., выполнивший свое обязательство на 190 процентов.

Звено Терпелюка став,

на стахановскую вахту в честь выборов в Верховный Совет РСФСР, работая на распиловке дров, ежедневно дает, по полторы нормы.

Достойную встречу дню выборов подготовили также лесорубы участка Юганово-Рубщики леса Юшков Б., Баршаткова А., Мукаев Наран и Вельц В. на вырубке и спотке дров добились выполнения плана на 115—120 проц.

Боровкова,

нормировщица завода.

Праздник встречают трудовыми успехами

Заслуженной славой среди охотников Кушеватского рыбоопа пользуется член колхоза „За лучшую жизнь“ Анатолий Иванович Русмиленко. Из квартала в квартал, из года в год перевыполняет он свои государственные задания по добыче ценной пушнины.

Включившись в социалистическое соревнование в честь достойной встречи дня выборов в Верховный орган государственной власти своей республики тов. Русмиленко с успехом продвигает пушного зверя. Подспорьем в его тяжелом труде было желание как можно больше дать стране мягкого золота. Сегодня Анатолий Иванович идет на избирательный участок с чувством исполненного долга. Квартальный план отстрела пушного зверя за полтора месяца он выполнил на 120 процентов.

Высоким трудовым успехом ознаменовал день выборов в Верховный Совет РСФСР охотник тов. Пузыланов Лазарь. Им сдано на заготовку пушнины на 2000 рублей, что составляет 100 процентов квартального плана.

Перепелкина.

За счастливую жизнь

Сегодня, как и весь советский народ, я иду на избирательный участок, чтобы выбрать своего представителя в Верховный Совет РСФСР. Трудно передать чувство гордости за это великое право, данное мне, простой колхозной девушке, советской властью. Имеют ли такие права молодые крестьянки капиталистических стран? Конечно нет. Это возможно лишь в нашей стране, где у власти стоит сам народ. Я с радостью отдам свой голос за члена партии Михея Яковлевича Савина, ибо я глубоко убеждена в правильности политики большевистской партии, которая ведет нас к счастливому будущему, к сверкающим вершинам коммунизма.

Товарищи избиратели! Я призываю вас всех, как один, отдать свои голоса за нашего представителя, за верного сына хантэйского народа Михея Яковлевича Савина!

А. Филиппова,

доярка колхоза „Путь Ленина“.

Молодые охотники Куновата-передовики социалистического соревнования

Молодые охотники колхозов „Путь Сталина“ и „За лучшую жизнь“ подвели итоги социалистического соревнования, развернутого в честь выборов в Верховный Совет РСФСР. Проверка показала, что комсомольцы и молодежь обоих колхозов с выполнением своих обязательств с честью справились.

Высоких показателей добились комсомольцы т. т. Контеров П. Ф., Литва Н. А., Русмиленко А. И., Пузыланов Л. З., Русмиленко С. И., Русмиленко К. Ф. и другие. К 15 февраля ими закончено выполнение квартального плана пушзаготовок.

Однако, молодые охотники не останавливаются на достигнутых успехах. Сейчас они взяли на себя новое социалистическое обязательство. К концу квартала они обязуются выполнять план пушных заготовок на 150—200 процентов.

Примеру комсомольцев Куноватского сельсовета последовали молодые охотники колхозов „Советский север“, „Коминтерн“ и „Елап юш“.

Белозеров.

Ответственный редактор
У. В. МОКРИНСКАЯ.



ГОЛОСУЮ ЗА МОЩЬ
СОВЕТСКОЙ РОДИНЫ!

НОВОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ОХОТНИЧЬИХ

Волна предвыборного социалистического соревнования охватывала все новые и новые уголки нашей республики. Мы, охотники колхоза „За лучшую жизнь“, решили, как и все советские люди, встать на стахановскую вахту в честь выборов. Сегодня мы подводим итоги соцсоревнования. Нами одержана большая производственная победа. План пушных заготовок I квартала к 18 февраля в целом по колхозу выполнен на 85 проц, вместо 75 проц, взятых по обязательству.

Сегодня у нас радостный день.

Мы идем на избирательные участки, чтобы проголосовать за представителя хантэйского народа, за Савина Михея Яковлевича, который от простого рыбака ханты вырос до государственного деятеля. В ознаменование этого дня мы принимаем на себя новое социалистическое обязательство — план I квартала выполнить к Международному женскому дню на 105 проц., а до конца квартала — на 115 проц.

Мы обращаемся ко всем охотникам района с призывом включиться в борьбу за выполнение квартальной нормы отстрела пушного зверя каждым охотником на 115 проц.

Охотники: Русмиленко,
Тырлин, Сотруев,
Нахрачев, Пузыланов,



Оленеводы достойно отмечают день выборов

Достойно встречают день выборов в Верховный Совет РСФСР оленеводы колхозов „Путь Ленина“ и „Верный путь“. План развития оленеводства за 1950 год всеми бригадами этих колхозов выполнен от 100 до 114 проц.

Особенно хороших показателей по сохранению взрослых оленей и телят добилась бригада № 1 колхоза „Путь Ленина“, которой руководит знатный бригадир Артеев Иван Семенович. План развития оленеводства за 1950 год эта бригада выполнила на 100 проц. при деловом выходе взрослых оленей 98,4 проц. и телят 86,3 проц.

За выдающиеся заслуги в развитии оленеводства многие бригадиры и пастухи награждены правительственными наградами. Бригадир стада № 1 колхоза „Верный путь“ за хорошую и многолетнюю работу удостоен Орденом Ленина.

В честь выборов в Верховный Совет РСФСР оленеводы колхозов брали на себя обязательство по закреплению достигнутых успехов и организованному проведению зимовки общественного оленеводства. Со взятыми обязательствами оленеводы с честью справились. Сейчас они приступили к подготовке к весенне-летним касланиям. Ремонтируются ста-

рые и строятся новые нарты, упряжь и другой инвентарь. Оленеводы колхоза „Путь Ленина“ строят веревочный корраль, необходимый при проведении прививок оленям.

Большую практическую помощь в работе оленеводов колхоза „Путь Ленина“ на протяжении всего года оказывает колхозный зоотехник т. Хозяинов З. Я.

Оленеводы колхозов „Верный путь“ и „Путь Ленина“ являются достойными кандидатами на Всесоюзную Сельскохозяйственную выставку.

Г. Кравченко,

гл. зоотехник райсельхозотдела.



Я БУДУ ГОЛОСОВАТЬ
ЗА КАНДИДАТОВ БЛОКА
КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ!